Gedrag en sociale veiligheid binnen TTV Pecos

Omgangsregels algemeen

Pecos is een gezellige vereniging, waar we willen dat iedereen zich welkom en veilig voelt. Het bestuur heeft de volgende gedragsregels opgesteld en ziet erop toe dat leden en andere bezoekers zich daaraan houden.
Ieder lid telt mee. Accepteer en respecteer de ander zoals hij is en discrimineer niet. Houd rekening met de grenzen die een ander aangeeft. Val niemand lastig, scheld niet, maak geen gemene grappen of opmerkingen over anderen. Ook negeren, pesten, uitlachen en roddelen doen we niet.
Berokken geen schade aan andere personen, hun eigendommen, materialen van de club of aan het gebouw. Gebruik ook geen wapens, fysiek geweld of bedreiging.
Kom niet ongewenst te dicht bij iemand, raak de ander niet tegen zijn of haar wil aan. Geef de ander geen ongewenste seksueel getinte aandacht, en stel geen ongepaste vragen. We maken ook geen ongewenste opmerkingen over iemands uiterlijk, persoonlijk leven of seksuele voorkeur.
Als iemand je hindert of lastigvalt, vraag je diegene hiermee te stoppen. Als dat niet helpt, vraag je een ander om hulp. Zo helpen we elkaar om ons aan deze afspraken te houden. Indien nodig kun je melding maken bij het bestuur of bij een vertrouwenspersoon. (zie hieronder)

Gedragsregels voor begeleiders en coaches
Begeleiders en coaches in de sport hebben een belangrijke verantwoordelijkheid. Ze moeten zorgen voor een omgeving en een sfeer waarbinnen de sporter zich veilig kan voelen. En ze hebben met name bij jeugdige sporters een voorbeeldfunctie.

Binnen Pecos gelden de volgende vijf regels:

1. De begeleider/trainer/coach gedraagt zich in woord en daad netjes en is zich bewust van zijn voorbeeldfunctie.
2. Hij/zij onthoudt zich ervan de sporter te bejegenen op een wijze, die de sporter in zijn waardigheid aantast, of verder in het privé-leven van de sporter door te dringen dan nodig is in het kader van de sportbeoefening.
3. De begeleider onthoudt zich van elke vorm van (machts)misbruik of seksuele intimidatie tegenover de sporter. Seksuele relaties of handelingen tussen de begeleider en de jeugdige sporter zijn onder geen beding geoorloofd en worden beschouwd als seksueel misbruik.
4. De begeleider zal er actief op toezien dat deze regels worden nageleefd door iedereen die bij de sporter betrokken is. Indien de begeleider gedrag signaleert dat niet in overeenstemming is met deze gedragsregels zal hij/zij de daartoe noodzakelijke actie(s) ondernemen.
Zie hier de gedragscode van NOCNSF voor begeleiders in de sport
 
Gedragsregels voor verenigingskader
Kaderleden maken geen misbruik van hun machtspositie en houden zich aan de omgangsregels. Ze gedragen zich integer en zijn zich bewust van hun voorbeeldfucntie.
De cultuur op de vereniging is zodanig dat iedereen – ongeacht leeftijd, herkomst, gender, geaardheid en tafeltennisniveau – zich er thuis voelt. De mondigheid van sporters wordt bevorderd en sporters kunnen hun grenzen aangeven.
Zie hier de gedragscode van NOCNSF voor kaderleden in de sport

Aannamebeleid vrijwilligers

Uitgangspunt is dat iedereen die TTV Pecos een warm hart toedraagt vrijwilliger kan worden. Het is wenselijk dat vrijwilligers lid zijn van de vereniging, maar dit is geen voorwaarde.
Om ervoor te zorgen dat we nu en in de toekomst blijven werken met vrijwilligers met integere bedoelingen, geldt de volgende procedure voordat iemand vrijwilliger kan worden.
De kandidaat heeft een kennismakingsgesprek met minstens één bestuurslid. Tijdens dit gesprek wordt de vrijwilliger geattendeerd op de website van de club, de gedragsregels en de informatie rondom de vertrouwenspersonen.
Voor elke vrijwilliger die is betrokken bij jeugdleden en voor scheidsrechters, wordt een VOG – Verklaring Omtrent Gedrag –aangevraagd. Deze moet iedere drie jaar worden vernieuwd. In onderling overleg kunnen referenties worden gevraagd bij verenigingen waar de vrijwilliger eerder actief is geweest.

NB De VOG-verplichting geldt niet voor ouders die betrokken zijn bij de begeleiding van hun eigen kind en diens team.


Vertrouwenscontactpersonen
Bij klachten, incidenten, problemen of vragen die te maken hebben met (onderling) gedrag binnen de vereniging, kan iedereen terecht bij het bestuur, of bij een van de door de ALV benoemde vertrouwenscontactpersonen.
Die weten goed hoe ze moeten omgaan met vertrouwelijkheid en snappen welke acties gepast en vereist zijn. Ook kunnen ze het bestuur adviseren rond eventuele maatregelen en bieden ze de betrokkenen begeleiding waar nodig. 

Momenteel (februari 2024) zijn dat

- Ronald Rijsdorp (06-54697478, ronald@rijsdorp.nl)
- Vacature (interesse graag melden bij het bestuur)


